
ELEMENTOS BÁSICOS
DE MECÂNICA

3842548742
Tampa 20x20; Cinza

3842548744
Tampa 30x30; Cinza

3842502683
Articulação; 30x30

3842523525
Cantoneira 30x30

3842548846
Tampa para Cantoneira 
30x30 Cinza

3842523135
Porca Cab Martelo N6; M4

3842523508
Cantoneira 20x20

3842527174
Parafuso S8x25-T40

3842502257
Pé Articulado D30; M8x65

R979126645
Perfil de Alumínio, 
30x30, L=6070mm

3842517179
Perfil de Alumínio 20x20; 
L=3000mm

3842555274
Perfil de Friso N8; 
L=2000mm PE Cinza

3842548832
Bloco VarioFix N8 Cinza

3842555272
Perfil de Friso e Cobertura N6; 
L=2000mm PE Cinza

3842523925
Porca Flangeada; M6

3842523922
Parafuso Cab Martelo; 
N8; M6x25

3842554458
Dobradiça 30x30 Cinza

3842518375
Perfil Cobertura, N8, 
PVC Cinza L=2000mm

3842528593
Parafuso S6x16-T25

3842555272
Perfil de Friso e Cobertura N6; 
L=2000mm PE Cinza

6
1,

5

5,5

Ø5,5

1220

20
R 1

,5

16
,5

R2

2,
2

8

Ø7,3

9

30

30

SÉRIE 20x20

SÉRIE 30x30

* Informações técnicas no Catálogo Completo de Elementos Básicos de Mecânica

6

8

3842501751 Porca Cab Martelo N8; M4
3842501752 Porca Cab Martelo N8; M5
3842501753 Porca Cab Martelo N8; M6



* Informações técnicas no Catálogo Completo de Elementos Básicos de Mecânica

R979126647
Perfil de Alumínio, 
45x45L, L=6070mm

3842515547
Cantoneira R28x28x38; 
N8/10 com Cj Fixação

3842516165
Trava Magnética N8/10

3842518367
Perfil Cobertura, N10, 
PVC Cinza L=2000mm

3842191175
Ligação de Topos 
45x45

3842523558
Cantoneira 45x45

3842548752
Tampa 45x45; Cinza

3842524986
Trava Esférica

3842555276
Perfil de Friso N10; 
L=2000mm PE Cinza

3842502684
Articulação; 
45x45

3842352061
Pé Articulado D44; 
M12x85

R979126646
Perfil de Alumínio, 
45x45, L=6070mm

3842530236
Parafuso S12x30-T50

R979126648
Perfil de Alumínio, 
45x60, L=6070mm

3842548862
Tampa para Cantoneira 
45x45 Cinza

3842548754
Tampa 45x60; Cinza

3842535466
Conector Rápido 
N10; 90° 3842554468

Dobradiça 45x45 Cinza

3842535458
Conector 
Rápido 
N10; 0°

3842554462
Dobradiça 30x45 Cinza

3842518424
Cantoneira R40x43; N10 
Com Cj Fixação

3842548746
Tampa 40x40L Cinza

3842525480
Puxador 26x133x50

3842532196
Ligação de Topo 40x40L

3842543401
Articulação 40x40

R979126080
Perfil de Alumínio 40x40SL, 
L=6070mm

3842542667
Placa Base 40x40

3842554466
Dobradiça PA 40x40 Cinza

3842548854
Tampa Cantoneira 40x40

3842554460
Dobradiça PA 
30x40/50 Cinza

3842528967
Cantoneira 40x40

20
,1

12,5

29

6

10

Ø10Ø5,5

R3

40

40

20
,1

10

14,5

6Ø10

Ø16

Ø12,2

R3

45

45

45

60

30

20
,1

10

12,5

6Ø10

Ø16

R3
45

45

SÉRIE 40x40

SÉRIE 45x45

10

10

3842528718 Parafuso Cab Martelo N10; M8x25
3842528721 Parafuso Cab Martelo N10; M8x30

3842345081 Porca Flangeada; M8

3842530281 Porca Cab Martelo N10; M4
3842530283 Porca Cab Martelo N10; M5
3842530285 Porca Cab Martelo N10; M6
3842530287 Porca Cab Martelo N10; M8

3842528735 Bloco Corrediço N10; M8



* Informações técnicas no Catálogo Completo de Elementos Básicos de Mecânica

3842537776
Via de Rodízios 
D28, L=4500mm

3842538050
Suporte de Guia 
sem Batente para 
Perfil de Plástico

3842537322
Tubo Redondo 
Duplo D28, 
L=6000mm

3842536730
Peça de União 
para Tubo Redondo 
Reforçado

3842537911
Ponte Flexível

3842537687
Suporte de Guia 
sem Batente

3842541228
Rodízio com Trava D125

3842536002
Peça de União para 
Tubo Redondo

3842538372
Suporte de Guia 
com Batente

3842538051
Suporte de Guia 
com Batente para 
Perfil de Plástico

3842517163
Quadro de Informações 
2xA4,Padrão Brasil

3842539838
Envelope Transparente 
para Quadro Informativo

3842541236
Rodízio sem Trava D125

3842532748
Tubo Redondo D28, 
L=6000mm

3842538108
Perfil de Plástico 
L=3000mm

3842538102
Suporte de Guia 
Central para Perfil 
de Plástico

3842548756
Tampa 45x90; Cinza

3842523567
Cantoneira 45x90

R979126649
Perfil de Alumínio, 
45x90L, L=6070mm

3842523575
Cantoneira 90x90

3842527553
Placa Base; 120x120x110 3842548834

Bloco Variofix N10 Cinza

R979126650
Perfil de Alumínio, 
90x90L, L=6070mm

3842311950
Pé Articulado D90; 
M16x85

3842511352
Placa para Pé 
Articulado 90x90L

3842548758
Tampa 90x90L; Cinza

3842548868
Tampa para Cantoneira 
90x90 Cinza

SÉRIE 90x90

SÉRIE FLOW RACK

90

90

45

90

22,5

22
,5

45

28

11

7,3

28

55

11

7,
3

10



Conheça nossas soluções 
em Tecnologia de Montagem

Com base em décadas de experiência, a 
sofisticada e versátil tecnologia de montagem 
da Bosch Rexroth é desenvolvida continuamente. 
Com componentes modulares e finamente 
coordenados, a Bosch Rexroth facilita a realização 
de soluções personalizadas e preparadas para o 
futuro e para sua produção. 

Reduzir o tempo de engenharia, facilitar 
a visualização do processo e melhorar 
a assertividade no projeto são algumas 
vantagens que apenas o MTpro pode oferecer. 
Estes benefícios certamente trarão mais lucro 
e competitividade para sua solução.

  www.boschrexroth.com/mtpro

Bosch Rexroth Ltda.
www.boschrexroth.com.br

Acesse nossa página e 
baixe este folheto e o 
Catálogo Completo de 
Elementos Básicos

CONHEÇA O MTpro – SOFTWARE GRATUITO DE DESIGN REXROTH

1

1

7

2

8

3

9

4

10

5

11

6

12

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

	 Elementos Básicos de Mecânica

	 Sistema Tubular Ecoshape

	 Sistemas de Produção Manual

	 Varioflow

	 Active Mover

	 Sistema Transfer TS1

	 Sistema RFID

	 Sistema Transfer TS2 plus

	 Sistema Transfer TS5

	 TS Solar

	 AMR Active Shuttle

	 Cobot APAS




